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Hcnonbayemsie yenoHsie 3HaKkH 1 0003HAUEHHA:
- TpaHHLbl nyOaHYHOrO cCepBHTYTA
- Tpacca Tpybonposoaa
- TPaHHIIbl KAZACTPOBOTO KBAPTANA
STOEA311098 - KAZACTPOBLIH HOMEP KBapTana
- rpaHMubl YYTEHHOI'0 3¢MEIbHOTO Y4aCTKa
CTPOBBIH HOMEP 3EMETLHOID yHacTKa
- XapaKTepHas TOYKa TPaHULIbI




OIINCAHHUE MECTOIIOJIOKEHMUS 'PAHAUI ITYBJINMYHOI'O CEPBUTYTA 11O
OBBEKTY Hn’keHepHble ceTH

IEPMCKM# KPAH, I'. IEPMb
(HAUMEHOBAHME OFBEKTA) i

CBeenns 0 MECTONOJIOKEHHH rpaHuu o0beKTa

1. Cuctema xoopaunat MCK-59(30na 2)

2. CeeleHHS 0 XapaKTePHBIX TOYKAaX rPaHHl 00beKkTa

OGo3naueHne KoopimaTes, Mﬂ::m‘ﬁ:z::mzx:" " 3a?c;2:::::n
::“:::::‘_;I::::: X v NMOrpeIHOCTD ITOJI0KEHHS ;::I'l::(l)::ﬂ
xapaxrepHoit Toukn (Ms), M -
1 2 3 4 5
1 519553.74 . 2235538.20 I'eonesunueckuii merox; Mt=0.1 -
2 519537.74 2235549.14 I'eopesuueckuit meron; Mt=0.1 -
3 519540.75 2235555.12 Ieomesnueckuii Mmetox; Mt=0.1 -
4 519512.19 2235596.81 I'eomesnueckuii metom; Mt=0.1 -
5 519514.89 2235598.56 I'eopesnueckuii Mmeton; Mt=0.1 -
6 519508.45 2235607.66 I'eonesnueckuii Merom; Mt=0.1 -
7 519506.01 2235606.06 I'eopeanuecknmii Merox; Mt=0.1 -
8 519483.09 2235640.74 I'eopesnyeckuii Metom; Mt=0.1 -
9 519485.43 2235642.66 I'eopesnueckmii Metox; Mt=0.1 -
10 519478.00 2235654.56 Teopesnueckuii MeTox; Mt=0.1 -
11 519475.51 2235652.96 Ieopesnueckuii merox; Mt=0.1 -
12 519450.15 2235694.62 I'eopesnueckuii meron; Mt=0.1 -
13 519437.69 2235686.83 I'eopesuueckuit Merox; Mt=0.1 -
14 519443.10 2235678.43 I'eope3nuecknii Metox; Mt=0.1 -
15 519446.87 2235680.78 Ieonesnueckuii meroa; Mt=0.1 -
16 519469.78 2235642.75 I'eonesnyeckmii merox; Mt=0.1 -
17 519503.19 2235592.25 I'eonesnueckmii meton; Mt=0.1 -
18 519529.16 2235554.34 I'eomesnueckuii Mmeton; Mt=0.1 -
19 519524.87 2235545.81 I'eope3nueckuii Meton; Mt=0.1 -
20 519548.10 2235529.95 I'eonesnueckuii meton; Mt=0.1 -
1 519553.74 2235538.20 I'eone3nueckuii Mmetox; Mt=0.1 -




